
Проводится проверка по фату гибели семьи оленеводов в Нижнеколымском районе республики

13 декабря 2013 года в следственные органы СКР по РС (Я) Нижнеколымского района поступило сообщение об обнаружении в 15 километрах от участка «Краснушка» Нижнеколымского района Республики Саха (Якутия) на нартах, прикрепленных к снегоходу «Буран», трупов 23-летней женщины и ее полуторагодовалой дочери. Рядом с ними находился 20-летний супруг женщины с сильными обморожениями рук и ног. В ходе поисковых мероприятий на расстоянии около трех километров от тел женщины и девочки обнаружено тело 47-летней матери погибшей. Тела находились в замерзшем состоянии. Данные граждане работали оленеводами в сельскохозяйственном кооперативе «Нутендли», осуществляли выпас домашних оленей. 13 декабря 2013 года при доставлении в больницу молодой мужчина скончался. Отец погибшего мужчины, отправившийся на поиски пропавших членов семьи, со слов сына пояснил, что в ночь на 8 декабря поднялся сильный ветер, ярангу, в которой ночевала молодая семья, ночью уронило ветром. Молодые люди спешно собрались и отправились на снегоходе к яранге родителей, но сбились с пути и не смогли найти жилище. В настоящее время назначены судебные экспертизы, проводится доследственная проверка. По ее результатам будет принято процессуальное решение. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/632552>